

Obrazloženje prijedloga II rebalansa financijskog plana za razdoblje 2024.

I. UVODNI DIO

Proračunski korisnik: INDUSTRIJSKA STROJARSKA ŠKOLA

Sažetak djelokruga rada: Djelatnost Škole je:

1. - Odgoj i obrazovanje mladeži i odraslih za stjecanje srednje stručne spreme i stjecanje znanja i sposobnosti za rad za nastavak školovanja. Djelatnost škola obavlja kao javnu službu.
2. Odgoj i obrazovanje ostvaruje se u Školi na temelju nacionalnog kurikulumu, nastavnih planova i programa rada te školskog kurikulumu. Školski kurikulum utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, a donosi se na temelju nacionalnog kurikulumu i nastavnog plana i programa. Školski kurikulum određuje nastavni plan izbornih i fakultativnih predmeta, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, izborni dio međupredmetnih i/ili interdisciplinarnih tema i/ili modula i druge odgojno-obrazovne aktivnosti, programe i projekte te njihove kurikulume ako nisu određeni nacionalnim kurikulumom.

II. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI/PROJEKATA)

Proračunski korisnik provodi sljedeći program:

Program: 4109 DJELATNOST USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA

Zakonske i druge podloge za provedbu programa: *Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - Narodne novine br.: 87/2008, 86/2009, 92/2010, ispr. -105/2010, 90/2011, 16/2012, 86/2012 - pročišćeni tekst i 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018), Program javnih potreba u srednjoškolskom odgoju i obrazovanju, Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08 i 63/10)*

Cilj programa: Osnovni cilj škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivni) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu. Poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti i skrbi se za stalno učenje i napredovanje učenika, usvajanje zdravih navika i razvoj kompletne mlade osobe s razvijenim samopoštovanjem i građanskom sviješću. Uvođenjem novih zanimanja želimo postići bolju konkurentnost na tržištu rada i vertikalnu prohodnost nastavka obrazovanja.

U okviru programa provode se sljedeće aktivnosti/projekti:

Aktivnost A024109 A 410901 REDOVNA DJELATNOST PRORAČUNSKIH KORISNIKA

Na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba odgoja i srednjeg obrazovanja i učeničkih domova, u Proračunu Grada Zagreba za 2024. osiguravaju se sredstva za materijalne i financijske rashode, te rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, kojima se osigurava minimalni financijski standard srednjih škola i učeničkih domova.

U okviru ove aktivnosti rebalansom su smanjeni rashodi za 16.300,00 € zbog smanjena vlastitih prihoda, smanjena rashoda za zaposlene iz izvora pomoći te smanjenja materijalnih rashoda iz izvora pomoći iz Eu odnosno korekcije rashoda iz projekta Erasmus +.

Rebalansom su predviđene sljedeće značajne promjene:

Aktivnost K410901 ODRŽAVANJE I OPREMANJE USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA I UČENIČKIH DOMOVA

Prema uputama Grada, predviđeni su iznosi na računima tekućeg i investicijskog održavanja te na ulaganjima u nefinancijsku imovinu za uređaje, strojeve i opremu te knjige. Predviđen je iznos od 157.300,00 eura iz svih izvora s napomenom da su iznosi predviđeni iz vlastitih prihoda umanjeni zbog manje mase istih, a iz izvora Grada su povećani.

Aktivnost T410902 SUFINANCIRANJE PROJEKATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE EUROPSKIH FONDOVA ILI PARTNERSTVA ZA EU FONDOVE

Škola ima E-tehničara (vanjskog suradnika) na 8 sati mjesečno koji je zadužen za informatičke poslove poput instalacija novih programa, računala, održavanje postojećih, pomoć kod poteškoća u radu s informatičkim programima i sl. u 2024. rebalansom je predviđen je iznos 1.00,00 eura za ovaj projekt tj. 100€ više.

Aktivnost A024109T410907 POMOĆNICI U NASTAVI/STRUČNI KOMUNIKACIJSKI POSREDNICI KAO POTPORA INKLUZIVNOM OBRAZOVANJU - FAZA VII

Od šk. Godine 2024./2025. imamo novog pomoćnika u nastavi za jednog učenika koji se financira iz ovog izvora te je rebalansom predviđen iznos od 9.500,00 € za financiranje plaća i prijevoza istog.

Ravnatelj:
Nenad Pavlinić, prof.

A blue circular stamp with the text "INDUSTRIJSKA ŠKOLA ZRINSKI" around the perimeter. A signature is written over the stamp.